扫描清明小长假

我区旅游市场运行平稳安全有序

(本报综合消息)清明既是寄 托哀思的传统节日,也是踏青郊 游的好时节。清明小长假三天, 我区旅游市场平稳有序,交通秩 序良好。

受新冠肺炎疫情防控影响,我 区旅游接待人数较往年有小幅下 降。据统计,小长假三天,共接待 游客11.7万人次,实现旅游收入超 1.7亿元。

假日期间,我区天气以多云为 主,温度较为平稳,适宜出行。根 据大数据分析,来普游客以江浙周 边地区的散客为主。其中,白沙、 东极等各海岛景区备受游客欢迎。

为了丰富假日旅游市场供给, 我区鼓励各景区、酒店、旅行社丰 富旅游产品供给,上线高端旅游商 品,推出打折优惠特色房、爆款餐 饮产品等。假期三天,酒店平均入 住率为56.41%,民宿平均入住率为

与此同时,我区文化场馆、旅 游景区、星级酒店、旅行社等坚持 做好常态化疫情防控工作,加大消 毒、测温、验码工作,为游客营造安 心、舒心的旅游环境。相关部门不 断加大假日市场监管、旅游咨询,

认真处理游客投诉案件,维护游客 正当权益。清明小长假期间,我区 无重大旅游投诉,未发生旅游安全 责任事故。

清明小长假期间,我区岛际交 通迎来短期车客流高峰,车客流量 较去年均有大幅度增长。据统计, 清明小长假期间,全区交通运输行 业共安全运送旅客18万人次,同比 增加39.4%。

水路客运方面,全区共投入各 类船舶运力43艘,客位数10771 个、标准车位135个,安全运送旅客 8万人次,客流量同比增加63.1%; 渡运车辆5594辆,同比增加6.6%。

道路客运方面,共投入营运车辆 366辆,发车3041班次,安全运送旅 客5万人次,客流量同比增加40%。

此外,出租车客运共投入营运 车辆298辆,安全运送旅客4.52万 人次,同比增加9.4%。

小长假期间,全区客运市场秩 序良好,无旅客滞留、无运输安全 事故。

小长假三天,区市场监管分局 投诉举报处置中心共受理投诉13 件,较去年同期略有增加。

目前,所有投诉均在妥善处理中。

我区查处2起违法储存燃气瓶案件

本报讯(记者 许晓华 通讯员 胡静卫贺琪豪)连日来,区综合行 政执法局联合区公安分局在沈家门 船厂路和夏新村查处2起非法储存

"当时有群众举报沈家门船厂 路某处有大量燃气瓶,我们收到消 息后联合公安部门立即前往该处查 看情况,在一处违法搭建的棚屋内 发现42个燃气瓶,其中包括16个满 瓶。"区综合行政执法局相关工作人 员说。

为消除安全隐患,保障周边居 民的生命财产安全,执法人员当即 对 42 个燃气瓶进行登记保存。经 调查,16个满瓶液化气为舟山市蓝 焰燃气有限公司泗湾路液化气门市 部的一名送气工余某某存放,26个 空燃气瓶为郭某某个人存放,该棚 屋不具备存放燃气的安全条件。区 综合行政执法局依据《城镇燃气管 理条例》第四十六条第(五)项的规 定,对当事人舟山市蓝焰燃气有限 公司泗湾路液化气门市部作出罚款 4万元的行政处罚。同时,区综合

行政执法局对该案2名涉事人员违 法存放燃气涉嫌妨害公共安全的线 索移送至区公安分局处理。区公安 分局依据《中华人民共和国治安管 理处罚法》的相关规定,对两人作出 行政拘留5日的行政处罚。

4月1日,区综合行政执法局执 法人员又在沈家门夏新村发现,有 2户居民违法储存160多只燃气 瓶。目前,案件正在进一步调查中。

"在执法中,我们会加强部门 协同,形成执法合力。重点加强 对各瓶装燃气经营站点、居住出 租房、餐饮场所等场所安全隐患 的排查整治,督促、指导使用瓶装 燃气单位和个人安全用气,提高 安全用气意识。"区综合行政执法 局相关负责人表示,接下来,他们 将继续联合公安等部门,在全区 范围内集中开展燃气市场安全整 治行动,整顿和规范我区瓶装燃 气市场秩序,加强燃气安全管理, 严厉查处违法违规行为,保护消 费者合法权益,消除安全隐患,维 护社会稳定。

丹心践使命 翰墨颂党恩

老党员作画献礼建党100周年

本报讯(记者 高阳 诸葛晓明) 丹心践使命,翰墨颂党恩。今年是 中国共产党建党100周年,沈家门 街道80多岁的老党员宓志芳历时 60余天,创作了一幅《神州万里颂党 恩》画作,献礼建党100周年,表达对 党的无比热爱和崇高敬意。

该画作用漆包线勾勒、彩砂上 色。画面上一面飘扬的党旗如一 条长河,汇聚成"100"字样。宓志 芳说,自从萌生了作画献礼建党 100周年的想法后,他构思了好几 个晚上,有时候做梦都在想。"我看 了很多资料,但是都没有特别符合 心意的。我们党100年的历史就 像是一条长河,我就想用党旗汇成 一条红色长河。"

记者看到,这幅画上还有一段 寄语,表达了宓志芳对广大党员和 青年的希望,希望在接下来的100 年里,党员们不忘初心、牢记使命, 为建设祖国而努力奋斗。

"我已经80多岁了,47年前入 党时的情景至今仍历历在目。在



党的培养下,我从一名小学徒成长 为精通工程仪表的技师,是党的好

政策让我过上了幸福的晚年生 活。"宓志芳说,他年纪大了,这可 能是他作的最后一幅画,献给党, 感恩党的培养。

西大社区成立老年人智能技术应用咨询站

本报讯(记者 高阳 通讯员 翁 盈昌)为切实解决老年人在运用智 能技术方面遇到的困难,帮助老年 人跨越"数字鸿沟",日前,沈家门街 道将西大社区作为街道首个老年人 智能技术应用示范社区,并成立"老 年人智能技术应用咨询站",向老年 人推广智能手机应用技术。

为什么试点选在西大社区? 沈家门街道相关负责人介绍道: "西大社区有几个特点,一是老年 人比较集中、数量多,将近2000 人,老龄会工作热情高,有号召 力。二是老城区老年人知识层次 高,容易接受新知识、新观念、新 科技,求知欲强。三是西大社区地 处老城区中心,希望通过试点,向 其他社区辐射。"

当天,东港中学教师夏富林带 来了一堂生动的智能手机普及知识 讲座,受到辖区老年人的欢迎。"这 种形式的讲座授课非常有用,对我 们老年人帮助很大。以前用智能手 机老犯迷糊,相信再上几节课,我就 能得心应手了。"家住西大社区的丁 锦绍老人高兴地说。

据悉,接下来,沈家门街道成人 学校、西大社区将以协助广大老年 人融入智慧社会为出发点,通过定 点集中授课、现场驻点服务、微信在 线服务、点对点上门服务、便民服务 联络点等形式,努力解决老年人日 常生活中涉及的智能手机使用、网 络电视观看、出行、就医、消费等几 类常见的智能技术问题,提升老年 人智能技术应用水平。

李婷 初心守正义 检花绽芳华



□记者 俞怡至 通讯员 陈英

她扎根基层一线,从检12年, 共审批办理刑事案件1500余件, 无一错案。她先后获评舟山市优 秀公诉人、浙江省未检业务竞赛能 手、浙江省"优秀检察官"提名奖、 舟山市"最美政法人"等荣誉称号, 荣立个人三等功二次,由她负责的 办案团队曾被评为全市优秀公诉 办案团队。她就是李婷,区人民检 察院一名年轻检察官。

勇于担当 筑梦三尺公诉席

在高考选择法律专业时,李婷 就立志要成为政法队伍的一枚螺 丝钉。2008年夏天,她以第一名 的成绩考入区人民检察院,并成为 公诉科的一名新兵,踏出了实现法 律梦的第一步。从第一天起,她就 知道自己身处一个优秀的团队,身 边有全省优秀检察官、十佳公诉人 等先进模范,榜样的力量时刻提醒 着她要早日成为一名优秀的公诉 人。经历了三尺公诉席上一次次 大要案的历练,她多次在全市公诉 业务竞赛中获得优异的成绩,崭露 头角。

每一次面对疑难复杂案件,虽 然心理压力很大,经常会因为案件 的定性、金额的认定辗转反侧,但 她知道只有经过这一次次的考验, 不断总结分析,才可能迎来下一次 更完美的出庭。12年来,她独立 承办各类刑事案件600余件,审批 案件1000余件,秉持着规范、文 明、理性、平和的办案理念,依法严 格办理每一起刑事案件,做到经手 的每一起案件都经得起推敲和检

温情守护 护航别样青春

2017年,李婷接触到了一个全 新的群体,未成年人。她始终秉持 "双向保护"理念,尽可能挽救每一 个涉罪少年,严厉打击侵害未成年 人犯罪,保护未成年人合法权益。

作为一名女检察官,也是一名 母亲,每次遇到性侵案件她都觉得 无比痛心。2018年,李婷在办理 一起猥亵儿童案件中,具有猥亵前 科的被告人再次猥亵不满12周岁 的儿童,被一审法院判处有期徒刑 一年六个月。收到判决书后,她认

为一审判决未体现法律对猥亵儿 童从重从严的处罚,属于重罪轻 判、量刑畸轻。于是,她立刻调取 了近五年舟山同类型案件的判决 情况,经过分析研判后认为犯罪情 节与本案相近的案件均判处二年 以上徒刑,而被告人具有法定从重 情节,依法提出抗诉并获得市中院 支持。最终,中院采纳抗诉意见并 依法改判,对被告人增加一年刑 期。本案被依法改判后被《检察日 报》刊登报道并获得全省未检十大 精品案件。

"未成年人检察工作不仅仅是 办理几起刑事案件,更重要的是将 法治的种子播种到每一名未成年 人的心中。"李婷创建了舟山市首 个未成年检察工作为主题的工作 室——蔚蓝工作室,积极探索预防 未成年人犯罪和青少年法治教育 新途径,提出"菜单化"法治课堂模 式,列出不同主题不同对象的课堂 清单,供辖区中小学校自主选择。 依托"法治夏令营""开学第一课" 等形式,每年组织、参与各类青少 年法治宣传20余次,受众学生达 8000余人,她带领的蔚蓝工作室 获普陀区"优秀志愿服务团队""服 务会战青春助跑"青年先锋岗等荣 誉称号。

牢记使命 坚守为民初心

检察官不能就案办案,如果只

是面对这桌案上冰冷的卷宗和陈 述,很难透过白纸黑字看到背后鲜 活的个体。几年前,辖区内一家大 型食品销售企业因为资金链断裂 而倒闭,之前隐藏的非法集资案件 也随之暴露出来。公安机关立案 侦查后,将案件移送检察机关审查 起诉。面对涉案金额上亿、嫌疑人 有异议、被害人多次上访的情况, 李婷接手案件后多次接待上访群 众,认真听取意见,加班加点,厘清 犯罪事实和巨大的资金流向,有力 指控犯罪。在庭审结束后,众多旁 听的被害人纷纷表示,"听到公诉 人这样为我们发声,真是太欣慰 了,哪怕这钱追不回来了,也为我 们出了一口气"。

2010年,李婷在国旗下宣誓成 为一名检察官,她始终牢记"忠于 党,忠于国家,忠于人民,忠于宪法 和法律"的庄严誓词。"作为人民的 检察官,这一生的使命就是对公平 正义的不懈追求,对执法为民的始 终坚守,对秉公执法的毫不动摇。" 李婷说,这是她的入职初心,也是 从业路上一份沉甸甸的责任。



孩子换牙期出现锯齿牙怎么办?



随着孩子的生长发育,在6~7 岁时会换掉乳牙,生长出恒牙,本以 为孩子只要不舔牙齿,就能够长出 一口整整齐齐的新牙,结果发现孩 子牙齿上有很多小锯齿,这正常 吗? 怎么办?

孩子牙齿为什么会有锯齿?

1、发育结节发育正常的上下门 牙、侧切牙刚萌出时切端都呈锯齿 状,医生将锯齿称为牙齿的发育结 节,它属于牙齿的解剖形态,锯齿随 着进食的磨耗会逐渐磨平。

2、身体缺钙或钙代谢异常时, 牙齿的形成、萌出就会发生障碍,牙 齿的坚固性、完整性就会受到影响,

大一点的小孩缺钙容易出现龋齿、 牙齿破裂或自行脱落。

长牙的次序混乱,牙齿的釉质粗糙,

孩子换牙后长出锯齿状正常吗?

许多家长会发现孩子换牙后长出 的牙齿是锯齿状的,其实这是正常现 象,所有的孩子都会出现这个情况。 因为牙齿的发育是由几个部分

融合成的,我们称之为发育叶,新长 出的牙齿发育叶之间融合的地方 短,尖端长,牙齿就会呈现锯齿状。 但随着牙齿发挥咀嚼功能,牙齿慢 慢被磨耗,尖端的地方就被磨平了, 也不再呈现锯齿状了,牙齿的咬合 端就会变齐。

所以说,对于孩子换牙后长出 锯齿状的现象,家长不必担心,也不 必处理。在换牙期间注意口腔卫 生,定期做口腔检查才是关键。

(普陀同济口腔医院)

沈家门街道渔市一路95号海贸大厦1号楼 1101室等4处房屋招租交易公告

于2021年4月9日起在舟山市普陀区招投标网上对沈家门街道渔 市一路95号海贸大厦1号楼1101室等4处房屋租赁权进行网上竞价。 具体请登陆网址:http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/产权交易

咨询电话:(0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心 2021年4月7日

创造美丽舒适环境 巩固国家卫生城市威果